



Cijenjeni roditelji!

Od 1.razreda vaše dijete ima mogućnost pohađati nastavu materinskog jezika i domovinske kulture. Na toj nastavi djeca proširuju sposobnost služenja materinskim jezikom. Osim toga, dobivaju nova znanja o kulturi zemlje iz koje potiču, kao npr. o povijesti, zemljopisu, glazbi i tradiciji. Također, vrlo je važno produbiti usmeno i pismeno znanje materinskog jezika kako bi se bolje učio njemački jezik. Međutim, stečeno znanje pomaže i u izgradnji vlastitog identiteta kao i u kontaktu s rodbinom ili kod mogućeg povratka u domovinu. Stoga vam preporučamo da prijavite svoje dijete na nastavu.

Odjel za odgoj i obrazovanje kantona Schaffhausen

Organizacija nastave HSK – Informacije za roditelje

Tko

HSK nastavu organiziraju veleposlanstva ili konzulati zemlje podrijetla ili privatne udruge.

Prijava

Prijava u pravilu slijedi u prvom razredu osnovne škole preko razrednika/razrednice. HSK nastava započinje u 1.razredu. Moguće je prijaviti se i kasnije tijekom školovanja. Roditelji mogu kontaktirati direktno koordinatoricu na dolje navedenoj adresi.

Kada

HSK nastava započinje kada i redovna školska godina. Učenice i učenici pohađaju HSK nastavu 2 - 4 sata tjedno. Ona se najčešće održava poslije nastave u švicarskoj školi, tj. u vrijeme slobodnih poslijepodneva.

Gdje

HSK nastava se održava najčešće u prostorijama švicarskih škola. Organizatori nastave informiraju direktno roditelje o mjestu i vremenu nastave.

Ocjene

Uspjeh učenika u HSK nastavi se ocjenjuje. Ovu ocjenu švicarski učitelj upisuje u učeničku svjedodžbu.

Opće preporuke roditeljima za dvojezični / višejezični odgoj

- Upotrebljavajte kod kuće materinski jezik.
- Izbjegavajte miješanje materinskog i njemačkog jezika.
- Pričajte djeci priče ili zajedno pjevajte pjesme na materinskom jeziku.
- Potičite djecu i mlade na čitanje knjiga na materinskom jeziku.
- Pregledavajte redovito školske i domaće zadaće vašeg djeteta. Time pokazujete djetetu svoj interes.

Kontaktadressen:

Hrvatska dopunska škola Aleksandra Šeremet, koordinatorica Zürcherstrasse 48/50 8953 Dietikon Tel.: 044 212 65 44 Fax: 044 212 65 46 Email: hds-ch@bluewin.ch www.hds-ch.com	Giovanna Maggi, Verantwortung Administration HSK Erziehungsdepartement Herrenacker 3 8200 Schaffhausen Tel.: 052 632 71 62 Email: giovanna.maggi@ktsh.ch
--	--